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ZÁPIS 

z 2. zasedání Dětské rady obce Pištín 

 

Datum: 22. února 2026 

Místo konání: všechny místní části obce Pištín 

Přítomno: 6 členů, Václava Tomášková, Kamila Frčková      Omluveni: Beata Vašková 

 

Program jednání: 

1. Terénní poznávání všech místních částí obce 

2. Setkávání s občany a sběr podnětů 

3. Plánování společných aktivit 

4. Hlasování o zapojení do akce sázení stromů 

5. Diskuze a vyhodnocení poznatků 

 

Průběh jednání: 

Druhé zasedání Dětské rady proběhlo formou výjezdního setkání. Cílem bylo představit 

mladým radním všechny místní části obce, poznat jejich charakter, důležitá místa a získat 

inspiraci pro další práci. 

Radní se přesouvali obecním vozidlem mezi jednotlivými částmi obce, zastavovali                                       

na významných místech, setkávali se s místními občany, kladli otázky a sbírali podněty. 

 

Pašice 

V Pašicích radní obešli místní rybníček a navštívili sad. Zde se otevřela diskuze o zapojení Dětské 

rady do plánovaného sázení ovocných stromů dne 22. března 2026. 

Dále byla vytipována možnost využití obecního hřiště v Pašicích, které poskytuje vhodné 

zázemí pro budoucí akce pro děti a rodiny. 

Radní se rovněž setkali s panem Kučerou, který jim přiblížil historii svého rybníka a zajímavosti 

z místního dění. 
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Pištín 

V Pištíně radní navštívili kostel, místní památníky, zvoničku, novou ordinaci a obecní knihovnu. 

Diskutovalo se o významu těchto míst pro život obce i o možnostech jejich zapojení                                   

do plánovaných aktivit (např. do připravovaných omalovánek). 

 

Zalužice 

V Zalužicích byla navštívena místní zvonička a kaplička svaté Barbory. Radní diskutovali                               

o významu těchto památek a jejich místě v historii obce. 

 

Češnovice 

V Češnovicích radní navštívili dětské hřiště, obešli rybníček i kamenné cedule, kde jsou 

vyobrazeny všechna významná místa v Čěšnovicích a zastavili se u kaple svaté Anny. 

 

Společná diskuze a hlasování 

Program byl zakončen společným obědem v Češnovické hospodě, kde proběhlo shrnutí 

poznatků z celého dopoledne. 

Následně proběhlo hlasování o zapojení Dětské rady do akce sázení ovocných stromů                                  

v Pašicích dne 22. března 2026. 

Usnesení: 

Dětská rada se jednomyslně usnesla na aktivním zapojení do sázení stromů. 

Bylo rovněž dohodnuto, že se radní sejdou již v dopoledních hodinách dne 22. března                                 

v truhlárně v Pištíně, kde budou připravovat velikonoční stezku pro děti a rodiny – výrobu 

rekvizit, kulis a výzdoby. 

 

Další podněty radních 

Na návrh členů Dětské rady bude dále prověřena možnost zorganizování tematické akce typu 

„Art Day“ nebo „Barevný den“ v obci Pištín. 

Jednalo by se o kreativní akci pro děti a rodiny zaměřenou na práci s barvami, výtvarné aktivity 

a společné tvoření. Návrh je zatím ve fázi úvah a bude dále rozpracován po zjištění 

organizačních, prostorových a bezpečnostních možností. 
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Závěr 

Výjezdní zasedání přineslo mladým radním hlubší poznání všech částí obce, osobní zkušenost 

s místními památkami i přímý kontakt s občany. Setkání významně posílilo jejich orientaci                            

v území a konkrétně nasměrovalo další plánované aktivity. 

 

 

 

Zapsala: 

Bc. Kamila Frčková 


